合肥墙体岩棉复合板批发信息推荐

产品名称	合肥墙体岩棉复合板批发信息推荐
公司名称	六安市经纬保温防水材料有限公司
价格	面议
规格参数	
公司地址	安徽省六安市裕安区分路口镇工业区
联系电话	13733031010

产品详情

六安市经纬保温防水材料有限公司是一家集防水材料,保温材料的研制开发、生产销售和设计施工于一体化的企业,公司主要是生产xps挤塑保温板,泡沫玻璃保温板等建筑材料。

屋面10厘米保温板容重按照相关规定得达到20kg及以上,但在实际使用过程中,建材市场容重5kg的使用的也不在少数。密度越大被压缩的空间越小,上面越结实,不会因泡沫下沉造成裂缝。建议采用较高密度保温板有备无患,再有屋面也可以铺挤塑保温板,容重30kg左右,造价稍高一些。

六安市经纬保温防水材料有限公司是一家集防水材料,保温材料的研制开发、生产销售和设计施工于一体化的企业,公司主要是生产xps挤塑保温板,泡沫玻璃保温板等建筑材料。

它们的强度不一样。

岩棉板按抗拉强度分TR7.5、TR10、TR15三种,抗拉强度才15KPa。

但却要求:系统拉拔强度不小于30kPa;胶黏剂与抹面砂浆与岩棉板拉伸粘接强度不小于50kPa。而最棉板抗拉强度才15kPa。

六安市经纬保温防水材料有限公司是一家集防水材料,墙体岩棉复合板批发,保温材料的研制开发、生产销售和设计施工于一体化的企业,公司主要是生产xps挤塑保温板,泡沫玻璃保温板等建筑材料。

岩棉板主要以经摆锤法生产的憎水型岩棉板为保温隔热层材料,岩棉复合板是以天然岩石如玄武岩、辉长岩、白云石、铁矿石、铝钒士等为主要原料,加适量的粘结剂、憎水剂经高温熔化、纤维化而制成的无机质纤维,其执行标准是GB/T25975-2010《建筑外墙外保温用岩棉制品》;矿渣岩棉棉是以工业矿渣如高炉的矿渣、磷矿渣、粉煤灰等为主要原料,经过重熔纤维化而制成的无机质纤维。市场上主要的A级防火外墙外保温系统介绍(以下文字选自中国建筑标准设计研究院《外墙外保温建筑构造》标准号10J121)

其执行标准是GB/T11835-2007《绝热用岩棉、矿渣棉及其制品》。

合肥墙体岩棉复合板批发信息推荐由六安市经纬保温防水材料有限公司提供。六安市经纬保温防水材料有限公司(www.lajwbwcl.com)在保温、隔热材料这一领域倾注了无限的热忱和热情,六安经纬保温防水材料一直以客户为中心、为客户创造价值的理念、以品质、服务来赢得市场,衷心希望能与社会各界合作,共创成功,共创辉煌。相关业务欢迎垂询,联系人:张经理。同时本公司(www.jsbcj.cn)还是从事xps挤塑板厂家,六安xps挤塑板,六安大xps挤塑板的厂家,欢迎来电咨询。